

Announces Attention ! Missed SET !

₹ 3 Crores Scholarship & Awards for Meritorious Students

10th Std. Students

CBSE, ICSE, STATE Offline Test on 24-03-2024 & 07-04-2024

Students who have not written SET may appear on below date To Avail Admission & Scholarship

SIR MV GROUP OF INSTITUTIONS

Test Center 1 SIR MV PU COLLEGE Davangere - 577 005 Ph: 08192-261200, 9243312223, 6363868938, 8722141400	Test Center 2 Sri Vidyabharathi Pre-University (IND) College Shivamogga-577 204 Ph: 9035141142, 9606558762, 9606554836	Test Center 3 SATYAM PU COLLEGE Ballari - 583 103 Ph: 8197764018 9945377965
--	--	---

Time : 9 am to 11 am or 11.30 am to 1.30 pm

ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಟಿಕೆಟ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 21 - ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ತನ್ನ ಎರಡನೇ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕದ 17 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿ ದ್ವಿ-ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಟಿಕೆಟ್ ಅನ್ನು ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಿಗೆ ಅವರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.



ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಶಾಮನೂರು ಕುಟುಂಬದಿಂದ ಮೂರನೆಯವರು ಈಗ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗುವ ಅವಕಾಶ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಎ.ಬಿ.ಸಿ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ ಅವರ ಅಳಿಯ ರಾಧಾಕೃಷ್ಣ ದೊಡ್ಡಮನಿ ಅವರು ಕಲಬುರಗಿ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಟಿಕೆಟ್ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರ ಸೊಸೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಅವರ ಪತ್ನಿಯಾಗಿರುವ ಪ್ರಭಾ ಅವರು ಬಿಜೆಪಿಯ ಗಾಯತ್ರಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರನ್ನು ಎದುರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಸಚಿವರ ಕುಟುಂಬ ದವರಿಗೆ ಗಣನೀಯ ಸಂಖ್ಯೆಯ

ಸಚಿವರಾದ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕೆಹೊಳೆ ಅವರ ಪುತ್ರಿ ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಜಾರಕೆಹೊಳೆ ಚಿಕ್ಕೋಡಿಯಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಚಿವ ರಾಮಲಿಂಗಾರ್ಡ್ಡಿ ಅವರ ಮಗಳು ಸೌಮ್ಯ ರೆಡ್ಡಿ (ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ), ಶಿವಾನಂದ ಪಾಟೀಲ್ ಅವರ ಮಗಳು ಸೌಮ್ಯ ಪಾಟೀಲ್ (ಬಾಗಲಕೋಟೆ), ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೆಚ್ಚಾಳ್ ಅವರ ಪುತ್ರ ಮೃಣಾಲ್ ರವೀಂದ್ರ ಹೆಚ್ಚಾಳ್ (ಬೆಳಗಾವಿ) ಹಾಗೂ ಈಶ್ವರ್ ವಿಂಚ್ಚೆ ಅವರ ಪುತ್ರ ಸಾಗರ್ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಈ ಬಾರಿ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಜಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 21 - ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಮಹಿಳೆಯೊಬ್ಬರು ಜಯಮಾಡಲಿ ಸುವುದು ಖಚಿತವಾಗಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಹಾಲಿ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಗಾಯತ್ರಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್. ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಇದುವರೆಗೂ ಮಹಿಳೆಯೊಬ್ಬರು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿ ರಲಿಲ್ಲ. ಈ ಬಾರಿ ಬಿಜೆಪಿ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದೇಹಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಬಂಧನ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 21 - ಅಬಕಾರಿ ನೀತಿಯ ಅಕ್ರಮ ಹಣ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ದೇಹಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅರವಿಂದ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಅವರನ್ನು ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಇಂದು ಬಂಧಿಸಿದೆ. ಈ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ಬಲವಂತದ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ದೇಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿತ್ತು ನಂತರ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದೆ. ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶದ ನಂತರ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ತಂಡ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಅಧಿಕೃತ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ತೆರಳಿತು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ತಂದ ತೆರಳಿದ ಎರಡು ಗಂಟೆ ನಂತರ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಶುಕ್ರವಾರ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್‌ನನ್ನು ನ್ಯಾಯಾ



ಅಬಕಾರಿ ನೀತಿಯ ಅಕ್ರಮ ಹಣ ಪ್ರಕರಣ

ಹಾಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಂಧನ ದೇಶದಲ್ಲೇ ಮೊದಲ ಪ್ರಕರಣ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 21 - ದೇಹಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅರವಿಂದ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಅವರನ್ನು ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಅಕ್ರಮ ಹಣ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಸಿದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿರುವಾಗಲೇ ಬಂಧನಕ್ಕೊಳಗಾದ ದೇಶದ ಮೊದಲ ಪ್ರಕರಣ ಇದಾಗಿದೆ. ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಹಲವು ಬಾರಿ ಸಮನ್ಸ್ ಕಳಿಸಿದರೂ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಗುರುವಾರದಂದು ಬಲವಂತದ ಕ್ರಮದಿಂದ ರಕ್ಷಣೆ ಕೋರಿ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ದೇಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿತ್ತು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಬಂಧನ ಬಹುತೇಕ ಖಚಿತವಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ತಮ್ಮ ಹುದ್ದೆಗೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿರಲಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲದೇ, ಜೈಲಿನಲ್ಲಿದ್ದುಕೊಂಡೇ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಬದಲಿಸದಿದ್ದರೆ ಅಚ್ಚರಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಕಣಕ್ಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 21- ಪಕ್ಷದ ವರಿಷ್ಠರು ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಬದಲಿಸದೇ ಹೋದರೆ ಅಚ್ಚರಿಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಕಣಕ್ಕಿಳಿಸುವುದಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿಯ ಬಂಡಾಯ ಬಣದ ಮುಖಂಡರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಬಂಡಾಯ ಬಣದ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರ ಎಚ್ಚರಿಕೆ
ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ಮುಖಂಡರು, ನಂತರ ಮಾಧ್ಯಮದವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಜಿ. ಕರುಣಾಕರ ರೆಡ್ಡಿ ಮಾತನಾಡಿ, ದೇಶದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬರಬೇಕು. ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಪ್ರಧಾನಿಯಾಗಬೇಕು ಎಂಬುದು ನಮ್ಮ ಒತ್ತಾಯವಾಗಿದೆ. ಈ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯವಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಬೇಕು ಎಂಬುದು ನಮ್ಮ ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮೇ 8ರ ಪಿಎಸ್‌ಐ ಲಿಖಿತ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮುಂದೂಡಿಕೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 21 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ದಿನಾಂಕಗಳ ಘೋಷಣೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೇ 8ರಂದು ನಡೆಸಲು ನಿಗದಿಯಾಗಿದ್ದ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ (ಪಿಎಸ್‌ಐ) ಹುದ್ದೆಗಳ ಲಿಖಿತ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಮುಂದೂಡಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಸಂಬಂಧ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಪ್ರಕಟಣೆ ನೀಡಿದೆ. ಪಿಎಸ್‌ಐ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಪರಿಷ್ಕೃತ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಚುನಾವಣೆ ಮುಗಿದ ನಂತರ ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಎಸ್.ರಮ್ಯಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶೋಭಾ ಕರಂದಾಜೆ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 21 - ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಜನರ ಕುರಿತು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕಿ ಶೋಭಾ ಕರಂದಾಜೆ ಆಡಿರುವ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜನಾಭಿಪ್ರಾಯ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ನಂತರ ಮುಂದಿನ ನಡೆ

ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಜಿ.ಬಿ. ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 21- ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿಯೇ ಲೋಕಸಭಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ನಿತ್ಯ ಇಪ್ಪತ್ತು ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಅಲ್ಲಿನ ಜನಾಭಿಪ್ರಾಯ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮಾಡಿ, ಇನ್ನು ಹದಿನೈದು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯದ ಮುಂದಿನ ನಡೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಔಟ್‌ರೀಚ್ ವಿಭಾಗದ ಕರ್ನಾಟಕ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಬಿ. ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ನಗರದ ತಮ್ಮ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿವರಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಪ್ರಬಲ ಅಕಾಂಕ್ಷಿಯಾಗಿದ್ದ ಎಂಪಿಎಸ್‌ಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಹೆಸರು ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿತ್ತು. ಕೊನೆಗಳಿಯಲ್ಲಿ ಟಿಕೆಟ್ ಕೈ ತಪ್ಪಿದ್ದು ಬೇಸರ ಮೂಡಿಸಿದೆ. ಆದರೂ ನಾನು ಅಳುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯಂತೂ ಅಲ್ಲ. ಜನಮಾಜಿ ಕ್ಷಮೆಯನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುವುದಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಗ್ರಾಮಗಳನ್ನು ಸುತ್ತಿದ ಬಳಿಕ ಬಂಡಾಯವೋ, ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಬೇಕೆಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಜನರ ಅಭಿಪ್ರಾಯದ ಮೇರೆಗೆ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ನನಗೆ ಅವಕಾಶ ಸಿಕ್ಕರೆ ಮಾದರಿ ಸಂಸದನಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ ಕೆಳ ಮಹಡಿ ಮಾತ್ರ (Ground floor only)

ಗ್ರಹ ವಿವರ [1200 sq.ft]

- 2 ದವಾರಗಳು
- 1 ಬಾಸ್ ರೂಂ
- 1 ಕಾಲು
- 1 ಅಡಿಗೆ ಮನೆ

ಆಸಕ್ತಿ ಇರುವವರು ಕರೆ ಮಾಡಿ
9482046281- ಕಾಂತ್‌ಲಾ ದಿ ಎಂ
ವಿಳಾಸ:
ಕಾಂತ್‌ಲಾ ದಿ ಎಂ, 1659/13, ಬನಶಂಕರಿ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಆಫ್ ರಸ್ತೆ, ತೇಲಾಳು ಬಡಾವಣೆ, (ಐಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಎದುರು) ದಾವಣಗೆರೆ- 577005

|| ಶ್ರೀ ಹೊನ್ನಮ್ಮದೇವಿ ಪ್ರಸನ್ನ ||

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನಾ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹರಿಹರ ನಗರ ವಾಸಿ

ಅಮರಾವತಿ ಬಾಳೆಮರದ ಎ.ಬಿ.ಎಂ. ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪನವರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಗಳು.

14.03.2024ನೇ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 03.10ಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ

ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಮ್ಮ (ನೀಲಮ್ಮ)

ಇವರು ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ

'ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ'ಯನ್ನು

ದಿನಾಂಕ : 22.03.2024ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ : 10.00ಕ್ಕೆ ಹರಿಹರದ ವಿದ್ಯಾನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಮೃತರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಇಂತಿ ದುಃಖಿತವರು :

ಬಾಳೆಮರದ ಎ.ಬಿ.ಎಂ. ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಮಂಜುನಾಥ್ ಬಿ.ಎಂ., ಗಾಯತ್ರಿ ಬಿ.ಎಂ., ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಬಿ.ಎಂ. ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಬಿ.ಎಂ., ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರು, ಹರಿಹರ. ಬಾಳೆಮರದ ಮಂಶಪ್ಪರು, ಅಮರಾವತಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

ವಿ.ಸೂ. : ಇದನ್ನೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸೋಲಿಗೆ ನೆಪ ಹುಡುಕುತ್ತಿದೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 21 - ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ತೆರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮವನ್ನು ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದ ವಿರುದ್ಧದ ಕ್ರಮ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೇಳಿರುವುದನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದೆ. ಮುಂಬರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸೋಲು ಖಚಿತವಾಗಿದೆ, ಈ ಸೋಲಿಗೆ ನೆಪಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಬೇಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ರವಿ ಶಂಕರ್ ಪ್ರಸಾದ್ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ತಡೆದ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹಾಗೂ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗಗಳಂತಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಕ್ರಮ ಯಾಚಿಸಬೇಕು ಎಂದೂ ಅವರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತಕ್ಕೆ ಈಗ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ಇಲ್ಲ, ಭಾರತಕ್ಕೆ ವಿಶ್ವದ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ಎಂದು

ಬಿಜೆಪಿ

ಹೇಳುವುದು ಸಂಪೂರ್ಣ ಸುಳ್ಳು. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಅವರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಖಾತೆಗಳ ತಡೆಗಡೆಗಡೆ ರಾಜಧಾನಿ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಈ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಪ್ರಸಾದ್, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರಾದ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಹಾಗೂ ಸೋನಿಯಾ ಗಾಂಧಿ ಅವರು ಭಾರತದ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವವನ್ನು ಅವಮಾನಿಸಲಾರದು. ಭಾರತ ಹಾಗೂ ಆದರ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ನಿಮಗಿಂತ ಉನ್ನತವಾಗಿವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ರಿಟರ್ನ್ಸ್ ದಾಖಲಿಸಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಇತರ ಪ್ರಶ್ನೆಯಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಆ ಪಕ್ಷದ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ತಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮನವಿಯನ್ನು ದೆಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಸಹ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿತ್ತು ಎಂದೂ ಪ್ರಸಾದ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಅಬಕಾರಿ ಅಕ್ರಮ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ತಂಡಗಳ ರಚನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 21- ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಶಾಂತಿಯುತ, ಪಾರದರ್ಶಕ ಮತ್ತು ನಿಷ್ಪಕ್ಷಪಾತವಾಗಿ ನಡೆಸಲು ಅಕ್ರಮ ಕಳ್ಳ ಭಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಕೆ, ಸಕಲಿ ಮದ್ಯ, ಸರಾಯಿ, ಅಕ್ರಮ ಮದ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ, ಮದ್ಯ, ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಸರಬರಾಜು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಎಚ್ಚರ ವಹಿಸಲು ಅಬಕಾರಿ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತಂಡ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಕಲಿ ಮದ್ಯ, ಅಕ್ರಮ ಮದ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ, ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಸರಬರಾಜು ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಅಕ್ರಮಗಳು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಟೀಕೋಫೀ ಸಂಖ್ಯೆ 18004250379 ಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಉಳಿದಂತೆ ಅಬಕಾರಿ ಉಪ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ ದೂರವಾಣಿ 08192-235316, 9449597061, 9449597063. ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪವಿಭಾಗ ಉಪ ಅಧೀಕ್ಷಕರಿಗೆ 08192-225042, 9449597064, 9449597065, ಹೊನ್ನಾವಳಿ ಉಪವಿಭಾಗದ ಉಪಾಧೀಕ್ಷಕರಿಗೆ 08188-295202, 9449597066, 9449597067, ಅಬಕಾರಿ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ದಾವಣಗೆರೆ ವಲಯ-1 ಕ್ಷೆ 08192-224177, ವಲಯ-2 08192-221150, ಹರಿಹರ 08192-242166, ಚನ್ನಗಿರಿ 08189-295445, ಹೊನ್ನಾವಳಿ ವಲಯ ಅಬಕಾರಿ ನಿರೀಕ್ಷಕರಿಗೆ 08188-295315 ಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ತೇರು : ಇಂದು ಕಂಕಣಧಾರಣೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಸಮೀಪದ ಜಿಲ್ಲೆ ಗ್ರಾಮದ ಅರಾಧ್ಯ ದೈವ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವವು ನಾಳೆ ಶನಿವಾರ ಜರುಗಲಿದೆ. ರಥೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದು ರಾತ್ರಿ 8.30ಕ್ಕೆ ರಥಕ್ಕೆ ಕಂಕಣಧಾರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ನಾಳೆ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಕ್ಕೆ ಗಜ ಉತ್ಸವ, ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಶಸ್ತ್ರ ಸೇವೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಇದೇ ದಿನ ತಡರಾತ್ರಿ (ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ) ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿಯ ರಥೋತ್ಸವವು ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮತ್ತು ಜಿ.ಬಿ.ಬಿ.ವಿ.ನಹಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಯಲವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವರುಗಳ ಜೊತೆಗೂಡಿ ಸಕಲ ವಾದ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಜರುಗಲಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 24ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ರಿಂದ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಜಪಳ, ಮುದ್ರೆ ಹಾಗೂ ಅನ್ನಸಂತರ್ಪಣೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಂಜೆ ಓಕುಳಿ ನಂತರ ಕಂಕಣ ವಿರ್ಚನ ನಡೆಯಲಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 25ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ನಂತರ ಸಂಜೆ 7.30 ರಿಂದ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ, ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತು ಜಿ.ಬಿ.ಬಿ.ವಿ.ನಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವರುಗಳ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಭೂತಗಳ ಸೇವೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ನಂತರ ರಾಜಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ದೇವರುಗಳ ಉತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 26ರ ಮಂಗಳವಾರ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ ಹಬ್ಬ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಗ್ರಾಮದ ಗೌಡ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜೈಲಿನಿಂದಲೇ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಆಡಳಿತ : ಸಚಿವೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 21 - ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಬಂಧಿತರಾಗಿರುವ ದೆಹಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅರವಿಂದ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಅವರು, ಜೈಲಿನಿಂದಲೇ ಸರ್ಕಾರ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಚಿವೆ ಹಾಗೂ ಅಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ ನಾಯಕಿ ಆಶಿ ಮರ್ಲಿನ್ ಸಿಂಗ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಅವರು ದೆಹಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ ಮುಂದುವರೆಯಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಗತ್ಯವಾದಲ್ಲಿ ಅವರು ಜೈಲಿನಿಂದಲೇ ಸರ್ಕಾರ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಜೈಲಿನಿಂದಲೇ ಸರ್ಕಾರ ನಡೆಸಲಾರದು ಎಂಬ ಯಾವುದೇ ನಿಯಮವಿಲ್ಲ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗಾಗಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಖಾಲಿ ಕೊಡ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ



ಹರಿಹರ, ಮಾರ್ಚ್ 21 - ನಗರದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ನಗರಸಭೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಡಳಿತ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ತೋರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿ ನಗರ ಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯೆ ದಾದಾ ಖಲಂದರ್ ಖಾಲಿ ಕೊಡಗಳನ್ನು ನಗರಸಭೆ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನಗರದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 4-5 ದಿನಗಳಿಂದ ಜನತೆಗೆ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡದೇ ಇರುವುದರಿಂದ ಜನರು ನೀರಿನ ಬವಣೆಯಿಂದ ತತ್ತರಿಸಿ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಪೌರಾಯುಕ್ತ ಬಗಲೂ ಬಸವರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಶಾಸಕ ಬಿ.ಬಿ. ಹರ್ನಾಲ್ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಾರ್ಡ್‌ಗೊಂದು ಟ್ಯಾಂಕರ್ ಮತ್ತು ವಾರ್ಡ್‌ಗೊಂದು ಹೊಸದಾಗಿ ಬೋರ್‌ವೆಲ್ ಕೊರೆಸುವುದಕ್ಕೆ ಮನವಿ

ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮನವಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಮೂಲಕ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ 5 ಬಾಡಿಗೆಗೆ ನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕರ್ ಪಡೆದು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವಂತೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಆದೇಶದನ್ವಯ ತಕ್ಷಣವೇ ಐದು ನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕರ್ ಬಾಡಿಗೆ ಪಡೆದು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ನೀರು ಕೊಡುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದರ ಜೊತೆಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಜನತೆಗೆ ನೀರಿನ ಸಮಸ್ಯೆ ಬರದಂತೆ 260 ಬೋರ್‌ವೆಲ್ ಮೂಲಕ ಮತ್ತು 14 ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಶುದ್ಧೀಕರಣ ಮೂಲಕ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪೌರಾಯುಕ್ತರು ಹೇಳಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಮುಖಂಡ ದಾದಾಖೋರ್ ಭಾನುವಳ್ಳಿ, ನಗರಸಭೆ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಸದಸ್ಯರು, ನಗರಸಭೆ ಎನ್‌ಇ ತಿಟ್ಟೇಸ್ವಾಮಿ, ವಿವಿಧ ಬಡಾವಣೆ ನಿವಾಸಿಗಳು, ಇತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ದೆಹಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಬಂಧನ ಜನಾಭಿಪ್ರಾಯ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ನಂತರ ಮುಂದಿನ ನಡೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಕ್ಷಿಪ್ರ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಪಡೆ ಮತ್ತು ಸಿ.ಆರ್.ಪಿ. ಎಫ್. ತಂಡಗಳನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿಯ ದೊಡ್ಡ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ ಮುಖಂಡರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ನಿವಾಸದ ಬಳಿ ಸೇರಿ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಪರ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗುತ್ತಿದ್ದರು. ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದ ನಂತರ, ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಮೊರೆ ಹೋಗಿದ್ದರು. ಗುರುವಾರ ರಾತ್ರಿಯೇ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಲು ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ ನಾಯಕಿ ಹಾಗೂ ದೆಹಲಿ ಸಚಿವೆ ಆಶಿ ಮರ್ಲಿನ್ ಸಿಂಗ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ದೇಶದಲ್ಲೇ ಮೊದಲ ಪ್ರಕರಣ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಅವರು ಆಡಳಿತ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದೆಹಲಿ ಸಚಿವೆ ಆಶಿ ಮರ್ಲಿನ್ ಸಿಂಗ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಡುವೆ, ಬಂಧನವನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದರು. ಗುರುವಾರ ರಾತ್ರಿಯೇ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ರಾತ್ರಿ ವಿಚಾರಣೆಗಾಗಿ ಯಾವುದೇ ವಿಶೇಷ ಓರ ರೂಪಿಸಿಲ್ಲ. ಶುಕ್ರವಾರ ಈ ಬಗ್ಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ತೋರಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವಂತೆ ಲೋಕಸಭಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಂದ ಒತ್ತಡ ಬರುತ್ತಿದೆ. ಆದರೂ ಯೋಚಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಹೆಜ್ಜೆ ಇಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ ಅವರು, ಈಗಾಗಲೇ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಮೂಲಕ ಹಾಗೂ ವಾಹನಗಳ ಮೂಲಕ ಲೋಕಸಭಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಬಹುತೇಕ ಹಳ್ಳಿಗಳನ್ನು ಸುತ್ತಿ ಬಂದಿದ್ದೇನೆ. ಉತ್ತಮ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ಕೂಡ ನನಗೆ ದೊರೆತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಏಪ್ರಿಲ್ 12 ರವರೆಗೂ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿದ್ದು, ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರೇ ಏಕೆ ಬೇಕು ಎಂಬ ಜನರ ಆಶಯವನ್ನು ವರಿಸ್ತಾರೆ ಮನದಟ್ಟು ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯದಡಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಹೋರಾಟವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಎಂದಿನಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನರ ಆಶೋತ್ತರಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಮೂಲಕ ಜನಸೇವಕನಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು. ನನಗೇ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡಿದ್ದರೆ ಎಂದೂ ಲಕ್ಷ್ಮಿಮತಗಳ ಅಂತರದಿಂದ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸುವ ವಿಶ್ವಾಸ ನನ್ನದಾಗಿತ್ತು. ಒಂದು ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ವಂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತೀವ್ರ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಯಾವುದ ರಾಜಕೀಯದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕುಟುಂಬದಿಂದ ಬಂದ ನನಗೆ ಅಲ್ಪ ಕಾಲದಲ್ಲಿ



ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನತೆ ಆಪಾರ ಪ್ರೀತಿ-ವಿಶ್ವಾಸ ತೋರಿ ನನ್ನನ್ನು ಆಶೀರ್ವದಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಅಭಿಮಾನಕ್ಕೆ ಚಿರುನುಣಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ. ಜಾತ್ಯತೀತವಾಗಿ ಎಲ್ಲರ ವಿಶ್ವಾಸಗಳಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಸತ್ಯ ಹೋಗಿತ್ತು, ಅದಕ್ಕೆ ಮರುಜೀವ ಕೊಡಲು ಮುಂದಾಗಿದ್ದು, ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಕನಸನ್ನು ನನಸು ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಶ್ರೇಣಿಕವಾಗಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡೆದತ್ತ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಿದ್ದೆ. ಕೇವಲ ಅರ್ಧ ಗಂಟೆಯ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದ ನನ್ನ ಹೆಸರನ್ನು ಕೈಬಿಡಲಾಯಿತು. ಮೌಂಟ್ ಎಮರ್ಸನ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದು, ಪರ್ವತ ಏರಿ ಇನ್ನೇನು ಬಾವುಟ ನೆಡಬೇಕು ಎನ್ನುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಿಂದ ಜಾಡಿಸಿ ಒತ್ತಡ ಬಾವುಟ ಯುಜಿಯು ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಮಿಟ್ಟಕಟ್ಟೆ ನೀಲಮ್ಮ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಹಳೇ ಕುಂಬಾರವಾಡ ನಿವಾಸಿ ಮಿಟ್ಟಕಟ್ಟೆ ಮನೆತನದ ದಿವಂಗತ ಮಲ್ಲಪ್ಪನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ನೀಲಮ್ಮ (80) ಅವರು ದಿನಾಂಕ 21-3-2024ರ ಗುರುವಾರ ರಾತ್ರಿ ನಿಧನರಾದರು. ಒರ್ವ ಪುತ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗ ಹೊಂದಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿನಾಂಕ 22-3-2024ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ಗಂಟೆಗೆ ಹಳೇ ಕುಂಬಾರವಾಡದ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ವಿಕಸಿತ ಭಾರತ ವಾಟ್ಸ್‌ಆಪ್ ಮೆಸೇಜ್ ತಡೆಯಲು ನಿರ್ದೇಶನ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 21 - ವಿಕಸಿತ ಭಾರತ ಸಂಪರ್ಕ ಅಭಿಯಾನದಡಿ ಸರ್ಕಾರದ ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುವ ವಾಟ್ಸ್‌ಆಪ್ ಮೆಸೇಜ್‌ಗಳನ್ನು ತಕ್ಷಣವೇ ನಿಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಮಾಹಿತಿ ಸಚಿವಾಲಯದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ವಿಕಸಿತ ಭಾರತ ಸಂದೇಶದ ಬಗ್ಗೆ ದೂರು ದಾಖಲಾದ ನಂತರ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಹರಿಹರದ ಬಳಿ ಅಪರಿಚಿತನ ಶವ ಪತ್ತೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 21- ಹರಿಹರ ಮತ್ತು ಕುಮಾರಪಟ್ಟಣ ರೈಲು ನಿಲ್ದಾಣದ ಮಧ್ಯೆ ಅಪರಿಚಿತ ಗಂಡಸಿನ ಶವ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಮೃತನು, ಸುಮಾರು 55ರಿಂದ 60 ವಯಸ್ಸಿನವನಾಗಿದ್ದು, ಗೋಧಿ ಮೈ ಬಣ್ಣ, ಎಡಗೈ ಮೇಲೆ ನವಿಲು ಕೂತ ಷಣ್ಮುಖಿ ದೇವರ ಹಚ್ಚಿ ಮತ್ತು ಬಲಗೈ ಮೇಲೆ ಗಣಪತಿ ದೇವರ ಹಚ್ಚಿ ನೇರಳೆ ಬಣ್ಣದ ತುಂಬು ತೋಳಿನ ರೆಡಿಮೇಡ್ ಅಂಗಿ, ಸಿಮೆಂಟ್ ಬಣ್ಣದ ರೆಡಿಮೇಡ್ ಷ್ಯಾಂಟ್ ಧರಿಸಿರುತ್ತಾನೆ. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರು ದಾವಣಗೆರೆ ರೈಲ್ವೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ (ದೂರವಾಣಿ 08192 - 259643 ಅಥವಾ 9480802123) ಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಬದಲಿಸದಿದ್ದರೆ ಅಚ್ಚರಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಕಣಕ್ಕೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮತದಾರರ ಒತ್ತಾಯವಾಗಿದೆ. ರಾಜಕೀಯದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಏನಾದರೂ ಆಗಬಹುದು ಆದ್ದರಿಂದ ವರಿಸ್ತಾರೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಬದಲಿಸುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯೂ ಇದೆ ಎಂದರು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಬದಲಿಸದಿದ್ದರೆ ಮುಂದಿನ ವಾರ ಎಲ್ಲಾ ಮತಾಧಿಕಾರವನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ, ಅವರ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದು, ಅಚ್ಚರಿಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಕಣಕ್ಕೆಳಸಿ ಗೆಲ್ಲಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಕರುಣಾಕರ ರೆಡ್ಡಿ ಹೇಳಿದರು. ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ಹಲವು ಸಭೆಗಳ ನಂತರ ಇದೀಗ ಅಂತಿಮ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದೇವೆ. ಹೋಳಿ ಹಬ್ಬದ ನಂತರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮತಾಧಿಕಾರವನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದು, ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಕಣಕ್ಕೆಳಸುತ್ತೇವೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಮತದಾರರು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಎಂಬ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ. ನಮ್ಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಗೆಲ್ಲಿಸಿ, ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ಕೈ ಬಲಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಡೆ ಮುಂದೆ ನಡೆ ಮುಂದೆ ನನ್ನ ನಡೆ ಮುಂದೆ ಎಂಬ ಘೋಷಣೆಯಂತೆ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ : ಎಸ್ಟೆಸ್ಟೆಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಕ್ರಮ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಮಾರ್ಚ್ 21 - ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಸಿದ್ಧತೆ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬಳ್ಳಾರಿ ಮತ್ತು ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ (ಅಭಿವೃದ್ಧಿ) ಸಂಸ್ಥೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಹನುಮಕ್ಕಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಗುರುವಾರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿವಿಧ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಂತರ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 13 ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿದ್ದು, ಎಲ್ಲಾ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಸಿ ಕ್ಯಾಮೆರಾ, ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಶೌಚಾಲಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಆಗತ್ಯ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಯು. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ತಾಲ್ಲೂಕು ದೈಕ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಕೆ. ಪುಟ್ಟಯ್ಯಪ್ಪ ಬಿ.ಆರ್.ಎ ಹೊನ್ನೆತಪ್ಪ, ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಯೋಜಕಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಂಗಣ್ಣನವರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ನವಿನೆನಪು ಶ್ರೀಮತಿ ಶಕುಂತಲ ಬಿ.ಜೆ. ಜನನ : 10.09.1958 ನಿಧನ : 22.03.2012 ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಹದಿಮೂರು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ, ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಎನ್. ಅಜ್ಜಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರದ ಸಿರಿಗೆರೆ. ಶ್ರೀ ಬಿಷ್ಣೇಶ್ ಆಟೋ ಡಯಾಗ್ನೋಸಿಕ್ ಶ್ರೀ ಬಿಷ್ಣೇಶ್ ಆಟೋ ವಿಜೈನ್, ಪಿ.ಐ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಶ್ರೀ ಬಿಷ್ಣೇಶ್ ಆಟೋ ವಿಜೈನ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ. V 3 ವಿಜೈನ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ ನಮ್ಮ ಪೂಜ್ಯ ತಂದೆಯವರಾದ ಸಂಘವಿ ಷಾ ಬಾಬೂಲಾಲ್ ಜಿ ಕಸ್ತೂರಚಂದ್‌ಜಿಯವರು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ 46 ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಹಾಗೂ ನಮ್ಮ ಪೂಜ್ಯ ತಾಯಿಯವರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀಬಾಯಿ ಕೋಂ. ಸಂಘವಿ ಷಾ ಬಾಬೂಲಾಲ್‌ಜಿಯವರು ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀಬಾಯಿ ಕೋಂ. ಸಂಘವಿ ಷಾ ಬಾಬೂಲಾಲ್‌ಜಿಯವರು ಜನನ : 1915, ನಿಧನ : 22.03.1996 ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀಬಾಯಿ ಕೋಂ. ಸಂಘವಿ ಷಾ ಬಾಬೂಲಾಲ್‌ಜಿಯವರು ಜನನ : 20.03.1908 ನಿಧನ : 20.03.1978 ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ 28 ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಇವರ ಶ್ರಮ ಹಾಗೂ ಸತ್ಯವಾದ ಸಾತ್ವಿಕ ಜೀವನ ಹಾಗೂ ಧೈರ್ಯಗಳು ಸದಾ ನಮಗೆ ದಾರಿದೀಪವಾಗಲೆಂದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಅತ್ಯಂತ ಭಗವಂತನು ಚಿರಂತನೆಯನ್ನು ನೀಡಲೆಂದು ಬೇಡುವ. ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. ಷಾ||ಅಶೋಕ್‌ಕುಮಾರ್ ಬಾಬೂಲಾಲ್‌ಜಿ ಜನನ : 623/2, 7ನೇ ಮೇನ್, ಪಿ.ಪಿ. ಬಡವಣಿ ದಾವಣಗೆರೆ-577 002. ಫೋನ್ : 232894 (ಅಂಗಡಿ), 253125 (ಮನೆ) ಶ್ರೀ ವರ್ಧಮಾನ್ ಪ್ರೇಮ್‌ದಾಸ್ ವಲ್ಲಭ್ ಚಿಕ್ಕನಟ್ಟೆಲ್ ಸಾ ಕುಮಾರ್ ಪಾಲ್ ಬಿ.ಜೈನ್ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-2 ಕಾಯಕೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-1 ಎಂ.ಸಿ.ಎ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ-2

|| ಶ್ರೀ ಸೋಮೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ || ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ದಾವಣಗೆರೆ ವಾಸಿ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ನಾರಾಯಣ ಜನ್ನು ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಗಳು. ದಿನಾಂಕ : 10.03.2024ನೇ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7.00 ಗಂಟೆಗೆ ನನ್ನ ಪೂಜ್ಯ ಪತ್ನಿಯವರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮನ ಕೃಷ್ಣ ಜನ್ನು ಇವರು ವೈಕುಂಠ ವಾಸಿಗಳಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಾಂತಿಗಾಗಿ 'ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆ'ಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 23.03.2024ನೇ ಶನಿವಾರದಂದು ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಲಾ ಮಂದಿರ, ಎಂ.ಸಿ.ಎ ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರುಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳ ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಕಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ. ಇಂತಿ ದೇವತೀಪ್ರವೃತ್ತಿ : ಪತಿ, ಪುತ್ರರು, ಪುತ್ರಿ, ಅಳಿಯ, ಸೊಸೆ, ಮೊಮ್ಮಗಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

